
ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ ПЛЕЙСІТІ

РІШЕННЯ

______________________ Київ                      № ___________ 

Про залишення заяви ТОВ «М.С.Л.» про 
участь у конкурсі операторів державних 
лотерей без руху

Відповідно до частини першої статті 2 та частини четвертої статті 7 Закону 
України «Про державні лотереї в Україні», Закону України «Про 
адміністративну процедуру», абзацу сьомого підпункту 4 пункту 4 Положення 
про Державне агентство України ПлейСіті, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 травня 2025 року № 505, пунктів 14, 15 та 17 Порядку 
та умов проведення конкурсу операторів державних лотерей, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 19 листопада 2025 року № 1508      
(далі – Порядок та умови), за результатами розгляду заяви ТОВ «М.С.Л.» про 
участь у конкурсі операторів державних лотерей від 12.12.2025 (вх. № 2822/10 
від 12.12.2025) та доданих до неї документів (далі – Заява), Державне агентство 
України ПлейСіті

ВИРІШИЛО:

1. Залишити Заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «М.С.Л.» (місцезнаходження: 09701, Київська область, 
Обухівський район, місто Богуслав, вул. Шевченка, буд. 40, приміщення 1-8; 
ідентифікаційний код 30109292) без руху на підставі абзацу другого пункту 17 
Порядку та умов у зв’язку з поданням не в повному обсязі конкурсних 
документів, що передбачені цими Порядком та умовами, а саме:

1) відсутні інформація, що подається в довільній формі з дотриманням 
вимог Порядку та умов, щодо джерел походження коштів у розмірі 80 020 486 
(вісімдесят мільйонів двадцять тисяч чотириста вісімдесят шість) гривень 54 
копійки (грошові внески до статутного капіталу), а також підтверджуючі 
документи щодо джерел походження коштів у розмірі 57 961 379 (п’ятдесят сім 
мільйонів дев’ятсот шістдесят одна тисяча триста сімдесят дев’ять) гривень 00 
копійок (негрошові внески до статутного капіталу), використаних для 
формування статутного капіталу, який відповідно до поданих документів 
становить 137 981 865 (сто тридцять сім мільйонів дев’ятсот вісімдесят одна 
тисяча вісімсот шістдесят п’ять) гривень 54 копійки, зокрема, засвідчені 
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керівником або уповноваженою особою заявника копії фінансової звітності, 
податкової звітності, довідок про отримані доходи, цивільно-правових 
договорів, а також за наявності інші підтверджуючі документи та/або засвідчені 
належним чином їх копії щодо джерел походження коштів, використаних для 
формування статутного капіталу, що не відповідає вимогам підпункту 14 пункту 
11 Порядку та умов;

2) відсутній документ або засвідчена керівником або уповноваженою 
особою заявника копія документа, що підтверджує відсутність (наявність) 
судимості, яка не знята або не погашена в установленому законом порядку, у 
керівника, виданий (складений) не пізніше 90 календарних днів до дня подання 
до органу ліцензування цього документа компетентним органом України або 
країни громадянства (підданства) особи (за наявності), що не відповідає вимогам 
підпункту 15 пункту 11 Порядку та умов.  

2. Встановити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«М.С.Л.» строк для усунення виявлених недоліків тривалістю вісім робочих днів 
з дня отримання цього рішення.

3. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «М.С.Л.» 
усунути встановлені пунктом 1 цього рішення недоліки, шляхом подання до 
Агентства ПлейСіті (адреса електронної пошти: info@playcity.gov.ua; 
місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 3) за вибором суб’єкта 
господарювання (особисто, надіслати поштовим відправленням або подати в 
електронній формі): 

інформації, що подається в довільній формі з дотриманням вимог Порядку 
та умов, щодо джерел походження коштів у розмірі 80 020 486 (вісімдесят 
мільйонів двадцять тисяч чотириста вісімдесят шість) гривень 54 копійки, а 
також підтверджуючих документів щодо джерел походження коштів у розмірі  
57 961 379 (п’ятдесят сім мільйонів дев’ятсот шістдесят одна тисяча триста 
сімдесят дев’ять) гривень 00 копійок, використаних для формування статутного 
капіталу (засвідчені керівником або уповноваженою особою заявника копії 
фінансової звітності, податкової звітності, довідок про отримані доходи, 
цивільно-правових договорів, а також за наявності інші підтверджуючі 
документи та/або засвідчені належним чином їх копії щодо джерел походження 
коштів, використаних для формування статутного капіталу);

документа або засвідченої керівником або уповноваженою особою заявника 
копії документа, що підтверджує відсутність (наявність) судимості, яка не знята 
або не погашена в установленому законом порядку, у керівника, виданого 
(складеного) не пізніше 90 календарних днів до дня подання до органу 
ліцензування цього документа компетентним органом України або країни 
громадянства (підданства) особи (за наявності).

4. Відділу організаційного забезпечення оприлюднити це рішення на 
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офіційному вебсайті Агентства ПлейСіті наступного робочого дня з дня його 
прийняття. 

5. Відділу ліцензування та ведення реєстрів та переліків забезпечити 
повідомлення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«М.С.Л.» про прийняте рішення не пізніше наступного робочого дня після його 
прийняття.

6. Це рішення може бути оскаржено до адміністративного суду за 
територіальною підсудністю, встановленою частиною першою статті 25 Кодексу 
адміністративного судочинства України, протягом шестимісячного терміну з дня 
його доведення до відома особи. 

7. Це рішення набирає чинності з дня його прийняття.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 
Голови Державного агентства України ПлейСіті. 

Голова Агентства ПлейСіті Геннадій НОВІКОВ

Інд. 06


